

### HERA SPA

Viale Carlo Berti Pichat nr. 2/4 - 40127 Bologna (BO) - Italy

I siti oggetto di certificazione sono in allegato al presente certificato

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifica che il sistema di gestione dell'organizzazione sopra indicata è stato valutato e giudicato conforme ai requisiti della norma di sistema di gestione seguente

# UNI PdR 125:2022

#### Sistema di Gestione per la Parità di Genere

Campo di applicazione

Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo relativo a Gruppo Hera per la gestione integrata delle risorse idriche, energetiche, dell'igiene ambientale e dei rifiuti urbani e speciali, di impianti di trattamento e smaltimento rifiuti, impianti di pubblica illuminazione e semaforici, impianti termici di climatizzazione invernale ed estiva, di servizi di telecomunicazioni e data center, servizi di bonifica di siti e di beni contenenti amianto, servizi di campionamento, analisi chimiche e biologiche.

Certificato Multisito. Il sistema di gestione per la Parità di Genere oggetto del presente certificato non prevede esclusioni ed è adottato su tutti i siti gestiti dalla organizzazione. In allegato sono riportate le strutture organizzative principali.

Data della certificazione originale:

Data di scadenza precedente ciclo di certificazione:

Data d'inizio del presente ciclo di certificazione:

Data dell'Audit di certificazione / rinnovo:

Soggetto al continuo e soddisfacente mantenimento del sistema di gestione questo certificato è valido fino al:

27-Dicembre-2023

NA

20-Dicembre-2023

27-Dicembre-2023

26-Dicembre-2026

Certificato Numero: IT327077 Versione: 2 Data di emissione: 07-Febbraio-2025

GLONIA FOCETOLA - Local Technical Manager



MS N° 0009MS



Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia

Ulteriori chiarimenti sul campo di applicazione di questo certificato e sui requisiti applicabili della norma del sistema di gestione possono essere ottenuti consultando l'organizzazione.
Per controllare la validità di questo certificato fare doppio click sul QR CODE o scansionarlo con apposita App





#### Allegato al Certificato di Conformità N° IT327077

## HERA SPA

# UNI PdR 125:2022

#### Sistema di Gestione per la Parità di Genere

Siti oggetto di certificazione

Sito	Indirizzo	Scopo
HERA SPA SEDE OPERATIVA	Viale Carlo Berti Pichat nr. 2/4 - 40127 Bologna (BO) - Italy	IT327077-001
ACANTHO SPA SEDE OPERATIVA	Viale Carlo Berti Pichat, 2/4 - 40127 BOLOGNA (BO) - Italy	IT327077-002
ACEGASAPSAMGA SPA SEDE OPERATIVA	Via del Teatro, 5 - 34121 TRIESTE (TS) - Italy	IT327077-003
HERA COMM SPA SEDE OPERATIVA	Viale Carlo Berti Pichat, 2/4 - 40127 BOLOGNA (BO) - Italy	IT327077-004
HERA LUCE SRL SEDE OPERATIVA	Via Altiero Spinelli, 60 - 47521 CESENA (FC) - Italy	IT327077 -005
HERA SERVIZI ENERGIA SPA SEDE OPERATIVA	Via del Cotonificio, 60 - 33100 UDINE (UD) - Italy	IT327077-006
HERAMBIENTE SERVIZI INDUSTRIALI SRL SEDE OPERATIVA	Viale Carlo Berti Pichat, 2/4 - 40127 BOLOGNA (RA) - Italy	IT327077-007

Certificato Numero: IT327077 Versione: 2 Data di emissione: 07-Febbraio-2025

GLORIA FOCETOLA - Local Technical Manager

L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia





Ulteriori chiarimenti sul campo di applicazione di questo certificato e sui requisiti applicabili della norma del sistema di gestione possono essere ottenuti consultando l'organizzazione.
Per controllare la validità di questo certificato fare doppio click sul QR CODE o scansionarlo con apposita App



# Allegato al Certificato di Conformità N° IT327077

## HERA SPA

# UNI PdR 125:2022

#### Sistema di Gestione per la Parità di Genere

Siti oggetto di certificazione

Sito	Indirizzo	Scopo
HERAMBIENTE SPA SEDE OPERATIVA	Viale Carlo Berti Pichat, 2/4 - 40127 BOLOGNA (BO) - Italy	IT327077-008
HERATECH SRL SEDE OPERATIVA	Viale Carlo Berti Pichat, 2/4 - 40127 BOLOGNA (BO) - Italy	IT327077-009
INRETE DISTRIBUZIONE ENERGIA SPA SEDE OPERATIVA	Viale Carlo Berti Pichat, 2/4 - 40127 BOLOGNA (BO) - Italy	IT327077-010
MARCHE MULTISERVIZI SPA SEDE OPERATIVA	Via dei Canonici, 144 - 61122 PESARO (PU) - Italy	IT327077-011

Certificato Numero: IT327077

GLORIA FOCETOLA -

Versione: 2

Data di emissione: 07-Febbraio-2025

ACCREDIA L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

MS N° 0009MS

Indirizzo dell'organismo di certificazione: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia

Local Technical Manager





Ulteriori chiarimenti sul campo di applicazione di questo certificato e sui requisiti applicabili della norma del sistema di gestione possono essere ottenuti consultando l'organizzazione.
Per controllare la validità di questo certificato fare doppio click sul QR CODE o scansionarlo con apposita App